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• P4 Sea A un conjunto y f : A→ N una función.

a) Demuestre que si ∀n ∈ N, f−1({n}) es numerable, entonces A es numerable.

b) ¿Qué ocurre si A es infinito y ∀n ∈ N, f−1({n}) es finito?
R: Analizamos de la misma forma que antes A =

⋃
n∈N f−1(n) al ser unión numerable

de conjuntos finitos tiene que ser finita o numerable. Se agrega la opción de finito pues
puede ser que f(A) sea finito y que el resto de los n ∈ N\f(A) cumplan que f−1(n) = ∅,
sin embargo por hipótesis se concluye.

• P5 Determine el cardinal de las fracciones cuyo denominador es potencia de 2.
R: Por definición del conjunto este está contenido en Q, por lo que su cardinal es menor o
igual al de Q, además es claro que es infinito por lo que su cardinal es mayor o igual al de N,
y como |Q| = N, se concluye.
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Ya que la sumatoria va de 0 a 18, hay 19 término y por lo tanto hay sólo un término central, que es
el término 9. OJO que en este caso justo calza con que el término 9 es el x  , pero eso no neesaria-
mente es así. El término 9 es el que corresponde a k=9
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